

诚聘数控车床工人、普通车床工人、普通工人若干名。
电话：13833980063 地址：沧州市运河区北外环官庄子

我市新建改建扩建9所义务教育学校正紧张施工 增加学位7080个 预计8月底完工

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯（记者 张倩）昨天，记者从市教育局获悉，今年我市义务教育学校扩容提质工程已全面启动，将新建、改扩建义务

教育学校9所，增加学位7080个，预计8月底可全部完成建设任务。

据了解，义务教育学校扩容提质工程总投资28385.2万元，建筑面积6.6万平方米。按照要求，我市共建设9个项目，包括初中2所、小学7所，分别是：任丘市第四中学、盐山县第三中

学、孟村自来屯小学教学楼、海兴县程村小学、肃宁县韩村完小教学楼、中捷集贤路小学二期、河间市北石槽乡北大齐小学、沧州经济开发区兴业路小学、沧州市崔尔庄镇闫村小学。

义务教育学校扩容提质工程是今年我市20项民生工程之一，通过新建、改扩建学校，加大

义务教育项目投资力度，推动全市教育扩容提质，进一步改善义务教育学校办学条件，促进全市教育均衡发展。为确保项目顺利推进，我市保障义务教育学校扩容提升工程资金，严格落实政府采购、招投标和国库集中支付等相关制度。同时，市教育局成立专班，制定专项实施方案，强化

督导检查；各县（市、区）实行台账管理、挂图作战，及时调度进展情况，确保项目高质量如期完成。

截至目前，9所学校正在紧张施工，预计8月底可全部完成建设任务。项目完成后，可增加学位7080个。

全国人大代表石炳启：

走进田间地头 宣讲全国两会精神

跟着代表委员到基层

本报讯（记者 李圣哲）近日，全国人大代表、河间市兴村镇大庄村党支部书记石炳启返回家乡后，立即投入工作，深入宣讲全国两会精

神。从北京回来的第二天，石炳启便组织党员干部、村民代表，认真学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话。

他还走进田间地头，向群众宣讲全国两会精神，讲解发展特色农业促进乡村振兴的相关政策。

石炳启说：“我们会充分利用优越的地理位置，规划使用好土地资源，在做大做强农产品种植业的同时，不断发展农产品精深加工，拓宽群众增收

致富的渠道。”

兴村镇大庄村村民刘彬说：“听了石炳启同志的宣讲，我对全国两会精神有了更加深刻的理解。我们将立足农村实际，大力发展树苗种植、大棚蔬菜等产业，鼓起钱袋子，迈向好日子。”

陈涛等沧州志愿者

6年间8次奔赴凉山献爱心

本报讯（记者 代苗苗）“大凉山，我们又来了。”我市陈涛等15名志愿者驾乘4辆车，经过3天多的长途跋涉，于昨日抵达四川省凉山彝族自治州美姑县。这是陈涛等人6年来第8次赶赴凉山。他们将在那里走访困难群众，分发爱心物资。

2018年，凉山孩子们冒着危险爬梯上学的视频触动了陈涛。随后，他带领几名志愿者驱车奔赴当地最贫困的几个村庄，分发了志愿者们捐赠的衣物、食物等。“孩子们，我们以后还会再来。”面对舍不得志愿者离开的凉山娃，陈涛这样承诺。这一承诺，他们年年

兑现。“今年谁跟我去凉山？”日前，陈涛在公益团队微信群里一问，马上有14人响应。志愿者们提前分多批向美姑县邮寄了重达数吨的衣物、学习用品等物资。15人在未来几天，将把这些物资分发给美姑县尼普摸村、达戈村、

依色村、华岗村等村庄的困难群众。

在我市志愿者的感召下，数名武汉市的志愿者也赶到美姑县，与他们结伴献爱心。

据悉，6年来，陈涛所在公益团队共为凉山困难群众捐赠物资2000多吨。

患儿高烧惊厥 交警紧急送医

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 陈海林 李正阳）日前，一名4岁女童高烧抽搐，急需救治。市公安交警一大队交警开辟“生命通道”及时送医，助其转危为安。

当天上午8时许，市公安交警一大队六中队交警在市区永济路与清池大道交叉口执勤时，接到指挥中心指令：一辆车牌号为冀JM3xxx的黑色轿车正朝该执勤点驶来，车上有一名高烧抽搐的儿童，需要紧急送医。

交警迅速启动警车，与患儿所乘车辆在永济路会合。交警打开警灯、拉响警报，在车流中开辟出了一条“生命通道”。

正值交通“早高峰”，车流量较大。交警仅用了10分钟，便将患儿顺利送到沧州中西医结合医院，“抢”出了10多分钟宝贵的抢救时间。

据了解，因救治及时，患儿幸无大碍，目前已康复出院。

中捷一名司机 二次酒驾被查

近日，运河区爱心志愿者协会开展助学活动。志愿者们走访慰问市区、沧县品学兼优的贫困学生，为他们送去学习用品和助学金。

魏志广 杨桂林 摄

本报讯（记者 张倩 通讯员 宋爱莲）近日，渤海新区、黄骅市公安局交警二大队民警在夜查酒驾时，发现一名司机下车逃跑。民警将这名二次酒驾的司机查获。

当天晚上，渤海新区、黄骅市公安局交警二大队民警在中捷辖区盐沧路设卡开展酒驾查处行动。一辆灰色轿车行驶至检查点附近时突然停车，司机下车就跑。民警见状，立即进行拦截。经检测，该车司机白某属于饮酒后驾驶机动车。

经核查，白某2020年8月就曾因酒驾被处罚。这次，他受到罚款1000元、吊销驾驶证、行政拘留的处罚。



我市公安等部门严打盗窃基站电能行为

累计挽回经济损失54.58万元

本报讯（记者 苏少静 通讯员 董晓臣）今年以来，中国铁塔沧州分公司联合我市公安部门，在全市范围内开展了通信基础电力设施安全排查，严打盗窃基站电能行为。截至目前，已查处偷电等违法行为

117起，挽回经济损失54.58万元。

近日，中国铁塔沧州分公司通过基站电能损耗监控系统，发现位于献县陌南镇贾刘店村的移动基站被窃电，立即通知区域维护人员赶赴

现场核实。维护人员赶到现场后，发现基站门锁已被破坏，一名男子正在利用私接电线的方式，将移动基站的电能引入自家使用。维护人员及时固定相关证据，并拆除偷盗基站电能线路。

据介绍，今年以来，中国铁塔沧州分公司联合我市公安部门，建立协作机制，保障基站安全平稳运行。截至目前，已在献县、沧县、泊头、东光等地查处10余起盗抢案件。